
 

Штукатур. Лицювальник-плиточник. Маляр. 

 

Професія штукатура, як і майже всі будівельні професії, є досить 

давньою. Серед оздоблювальних робіт штукатурні на будівництві займають 

чи не найважливіше місце. За даними археологічних досліджень ще 5 тисяч 

років тому в будівництві широко використовувалась гіпсова штукатурка, що 

в перекладі з італійської мови означає “оздоблення, спорядження”. 

Свою назву професія штукатура отримала від основного матеріалу, з 

яким доводиться мати справу будівельнику. Штукатурка – це 

оздоблювальний шар що наноситься на поверхню різних конструктивних 

елементів будівлі (стін, перегородок, перекриттів, колон) з метою вирівняти 

ці поверхні, покращити їх санітарні та теплотехнічні характеристики, надати 

їм певної форми та фактури. Штукатурні роботи сприяють досягненню 

довговічності споруд, архітектурно-декоративної привабливості. 

Люди з такою професією працюють у різних організаціях. Адже не 

тільки будівельні компанії мають бригади штукатурів. Такі фахівці 

працюють ще й в організаціях з великим обсягом приміщень, які потрібно 

постійно ремонтувати і перебудовувати. Багато штукатурів воліють шукати 

замовлення самі, не наймаючись на будь-яку фірму. 

 

Професія маляра користується попитом на ринку праці і є актуальною. 

Будівельні організації України, домобудівні комбінати, ремонтні та 

експлуатаційні управління міст і сіл відчувають постійну потребу в фахівцях 

цієї професії. Доволі часто можна побачити об’яви із запрошенням 

кваліфікованих малярів на роботу за кордоном. Тому вірогідність 

працевлаштування маляра після навчання є високою. Ризик безробіття – 

мінімальний. 

Ті, хто має високий професійний рівень, можуть зайнятись 

індивідуальною трудовою діяльністю, розпочати власну справу. 

 

Професія лицювальника-плиточника має давню історію. У 

стародавньому Єгипті збереглися справжні шедеври будівництва – піраміди, 

серед-яких найкраще збереглася піраміда фараона Хеопса, що була збудована 

близько 2600 років до нашої ери. За літописом, піраміду увінчала висічена з 

червоного граніту верхівка верхів’я, яка не збереглася. Збереглися лише 

частково лицювальні плитки з білого вапняку. Але впродовж віків і більш за 

все, під впливом науково – технічного прогресу професія «лицювальника – 

плиточника» зазнала багато змін. З’явилися нові машини і механізми, 



впроваджуються все більш прогресивні оздоблювальні матеріали, сучасні 

розчини для скріплювання плиток, розроблених на основі нових технологій. 

Професія має високе суспільно-економічне значення, розповсюджена як в 

містах, так і сільській місцевості. 

Професія лицювальника – плиточника відноситься до комплексу 

професій оздоблювальних робіт, що виконуються з метою підвищення 

довговічності будинків ( споруд ), надання їм естетичного вигляду. Професія 

лицювальника – плиточника відноситься до комплексу професій 

оздоблювальних робіт, що виконуються з метою підвищення довговічності 

будинків (споруд), надання їм естетичного вигляду. 

Лицювальні роботи бувають як зовнішніми (для збільшення терміну дії 

будівельних споруд і захисту їх від атмосферних опадів, дії агресивних 

середовищ), так і внутрішніми (для покращення інтер’єру приміщень). 

Взагалі професія лицювальника-плиточника добре оплачується і 

набуває престижності. 

Будівельні організації України, домобудівні комбінати, ремонтні та 

експлуатаційні управління міст і сіл відчувають постійну потребу в фахівцях 

цієї професії.  

 


